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DILLUNS DIMARTS DIMECRES DIJOUS DIVENDRES DISSABTE DIUMENGE

1 Es té un triangle isosceles
AABC amb costat desigual AC
= 4/5. La mitjana tracada per

A mesura 6V2. Trobar el

F E B R E R 2 0 1 5 perimetre i Parea del triangle
YAy

6 7 8 En el rombe de la figura se sap

que la diagonal DB divideix als
angles ZD i ZB en dos angles

Cc 0z 2
B ) ) C Les mitjanes tracades pels en prqporc10,2 és a 1. Trobar

Siga donat un trapezi catets d’un triangle Parea i el perimetre del rombe
ISOS(I:eles CIll;Cun‘IlSC:F e‘n U'n A B Siga ABCD un rombe format per rectangle mesuren zwf'ﬂ i

A 5 cercle. Trobar la distancia dos triangles equllaters. |gua_ls._ Siga 13. Calcular Parea i el
entre els punts de O el centre del cercle inscrit i r el 2v'34 . .

N T R s A B  perimetre del triangle

tangencia AiB seu radi. Trobar I'area del rombe

en funcié de r

Un trapezi isosceles ABCD

Un rectangle de 18x23 i un
C cercle de centre O se solapen
D E D C

com indica la figura. Si CB =1,

té els seus vertexs en una Els centres de dos P calcular ’area del cercle. Aplicant el resultat
semicircumferéncia de P - i

: P . anterior, expressar els
dismetre AD = 13 cm. Si la circumferéncies i un punt —

A 8 costats d’un triangle
AABC: a, b i ¢ en
Demostrar que en un funcié de les mitjanes
paral-lelogram ABCD es compleix: m,, m, i m, tracades per
A, Bi C respectivament

A B d’intersecciéo d’elles formen un
triangle rectangle de catets 5 i
Siga ABC un triangle equilater. 12. Trobar la longitud de la

Provar que si E és qualsevol punt tangent comuna a les dos
, g
d’un costat, la suma de distancies S eI

entre E i els altres costats és constant

base menor BC mesura 7
cm, trobar les mesures de
la diagonal AC i I'area del
trapezi.

AC’ + DB? = AD? + DC? + CB? + AB>

16 17 18

Es té un cercle inscrit
en un triangle
rectangle. El punt de

19 20 21

. o . Siga ABCD un rombe de costat I.
Siga AABC, amb ZA=90°i L’altura tracada per D divideix al

/B=60°. Siga P un punto costat AB en dos segments de
longitud a i l-a. Trobar D’area del

En la figura un trapezi isosceles

d.’alg:arla i h. inscrit en _una tangéncia del cercle i de AC que complel_x rombe e funcié de a i1
circumferencia de centre O i radi la hipotenusa divideix -3 N3 , . s
’3 . T O G0 ST d(A,P) = V3 i d(P,CB)=—. o c Es té un trapezi isosceles de
r. Trobar PI’area del trapezi en ! €8 2 tat oblic 13 i i it
funcié de h de longituds 5 i 12 cm. Trobar 'area del AABC costat oblic 1 en ell Inscrita
uncio ge Trobar els costats del 4 una circumferéncia de radi 6. -
triangle. . Trobar I’area del trapezi.

2 3 Siga ABC un triangle amb ZA 24
= 90°. La mitjana tragada per

A divideix al ZA en dos angles,
un doble que Daltre. Provar
que AAMB és equilater,
ACAM és isosceles i que tenen
la mateixa area.

2 5 En la figura es té OB=2+/38 2 6 2 7

i OD=%2. larea i el Xe
perimetre  del  trapezi \
rectangular i Darea del \
cercle de centre O P /0 En una circumferéncia de radi R
VEIRN s’inscriuven un quadrat i un
2
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r A B V3 triangle equilater amb un vértex
© Se circumscriu un cercle en el 6;\3‘ 5 comu. Trobar I’area de la zona en 201 5
M trapezi isosceles ABCD. Si AB = \ AR A, qué se solapen el quadrat i el
3, CD =9iBC =S5, trobar el radi triangle.
del cercle k N0
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